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ДОКЛАД 

за проведена проверка относно съблюдаването на правилата за безопасност при 

провеждане на лабораторни упражнения в Медицински факултет 

 

На 12, 13, 14 и 15 октомври 2020 г. комисия в състав: доц. д-р Румяна Янкова – 

председател и членове: доц. д-р Здравка Николаева и гл. ас. д-р Руска Ненкова, 

утвърдена с решение на Комисията по оценяване и поддържане на качеството на 

обучение към Медицински факултет, Протокол № 4 от 17.09.2020 г., извърши проверка 

относно съблюдаването на правилата за безопасност при провеждане на лабораторни 

упражнения в МФ за учебната 2020/2021 г. 

След направената проверка (отразена в протокол за извършена проверка № 9), в 

лабораториите по Химия, комисията установи, че са създадени всички необходими 

условия за спазване на техниката на безопасност. Във всяка от лабораториите са 

налични работещи камини, сандъци с пясък и функциониращи пожарогасители. 

Книгите по ТБ за студенти и преподаватели са водени съгласно приетите в 

Университета изисквания. Аптечките в лабораториите са заредени с превързочни 

материали и лекарства за първа помощ. Налични са и лични предпазни средства – 

маски и ръкавици. 

Проверката в лабораториите по Физика (отразена в протокол за извършена 

проверка № 10), установи, че са създадени всички необходими условия за спазване на 

техниката на безопасност. Книгите по ТБ за студенти и преподаватели са водени 

съгласно приетите в Университета изисквания. Аптечките в лабораториите са заредени 

с превързочни материали и лекарства за първа помощ. В коридорите на корпус 

„Медицински науки“ са налице функциониращи пожарогасители. Налични са лични 

предпазни средства – маски, ръкавици, дезинфектанти. 

Направената проверка в лабораторията по Физиология (отразена в протокол за 

извършена проверка № 11) показа, че Книгата по ТБ за преподаватели се води съгласно 

приетите в Университета изисквания. Аптечката в лабораторията е заредена с 

превързочни материали и спирт. В коридорите на корпус „Медицински науки“ са 

налице функциониращи пожарогасители. Налични са очила, дезинфектанти, жълти 

чували за събиране на биологични отпадъци. 

Направена е проверка в лабораторията по Биохимия (отразена в протокол за 

извършена проверка № 12). Комисията установи, че в лабораторията са създадени 

всички необходими условия за спазване на техниката на безопасност. Налични са 



работещи камини, сандък с пясък и функциониращ пожарогасител. Книгите по ТБ за 

студенти и преподаватели са водени съгласно приетите в Университета изисквания. 

Аптечката в лабораторията е заредена с превързочни материали и лекарства за първа 

помощ. Налични са и лични предпазни средства – маски и ръкавици. 

 

Резултатите от проверката относно съблюдаването на правилата за безопасност 

при провеждане на лабораторни упражнения в Медицински факултет са приети на 

заседание на КОПКО, Протокол №  6/11.12.2020 г. и от Факултетния съвет на МФ, 

Протокол № 12/18.12.2020 г. 

 

 


